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 Члан Председништва Српске напредне странке (СНС) Горан Весић изјавио је данас да
твит лидера Двери Бошка Обрадовића јасно показује да протесте опозиције не воде
непознати студенти, “како то покушавају да преваре грађане”, већ да их воде директно
Вук Јеремић, Драган Ђилас и “фашисти” из Двери на челу с Бошком Обрадовићем

  

  Обрадовић је данас објавио твит у коме је написао: "Данас крећемо мало раније на
протест. Идемо стазама Вучићевог медијског криминала и злочина: од ТВ Пинк, преко
РЕМ до Информера, а онда на Плато у 18 сати и сви заједно до РТС-а. Ко воли дуже
шетње - ми крећемо од 16 сати испред ТВ Пинк. Кад видите Жељка Митровића у
затвору - то су промене!”.   

Весић је, гостујући на ТВ Пинк, рекао да су грађани претходних недеља могли да виде
како су запослени Ђиласове фирме руководили протестима, односно усмеравали
грађане.

  

- Могли смо да видимо како Ђилас буквално преко друштвених мрежа даје налоге шта
треба да ураде, а сада можемо да видимо како Бошко Обрадовић, фашиста из Двери,
одређује куда ће они шетати и где ће вршити притисак на медије који по Уставу и закону
треба да раде слободно - рекао је Весић.

  
  

Ја сам сигуран да се неће огласити ни НУНС, ни УНС да одбране новинаре Информера и
Пинка од линча који им припрема Бошко Обрадовић. То се могло видети и када су
новинарке Пинка Маја Драговић и Гордана Узелац добиле батине од истих тих фашиста
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Како је додао, фашисти су зато што су следбеници Димитрија Љотића који је био
сарадник нацистичке Немачке у Другом светском рату.

  

- Ово што Обрадовић ради, притисак је на медије. Замислите у било којој земљи да
претите новинарима као што он ради, да претите власнику било које телевизије - да ли
би се огласила медијска удружења? Ја сам сигуран да се данас неће огласити ни НУНС,
ни УНС да одбране новинаре Информера и Пинка од линча који им припрема Бошко
Обрадовић - рекао је Весић.

  

Како је додао, то се могло видети и када су новинарке Пинка Маја Драговић и Гордана
Узелац добиле батине од “истих тих фашиста Бошка Обрадовића”.

  

- Тако изгледа његов притисак на медије и његов фашистички сан уређења Србије -
тући оне који су неистомишљеници… то вам је Србија коју нуде Бошко Обрадовић и
његови пријатељи Драган Ðилас и Вук Јеремић - закључио је Весић.

  

(Информер)
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